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Торговый дом «Динамо» в Ижевске
Даже случайно зайдя в оружейный магазин можно остаться в нем надолго... Именно здесь можно оценить как кусок железа, приделанный к куску дерева превращается в строгую, красивую,  и элегантную вещь: охотничье ружье... , ощутить дарящую уверенность тяжесть пистолета, подержать в руке НАСТОЯЩИЙ нож.... Все что вы увидите в оружейном магазине - меньше всего орудия убийства животных... Это мостик из нашего измученного цифрой настоящего, в те времена, когда мужчина был добытчиком и защитником.

Ну а где выбирать и покупать оружие, как не в Ижевске - Оружейной столице России!!!???!!! И один из старейших оружейных магазинов нашего города  - торговый Дом "Динамо" готов помочь всем в этом непростом деле!!!

В нашем магазине широко представлено охотничье оружие именно отечественных производителей. 
Наше предприятие более 20 лет работает на оружейном рынке и сотрудничает с такими производителями как "ИМЗ","ИЖМАШ","МОЛОТ","Техкрим"...


Ружья Ижевского Механического Завода: МР-18 (ИЖ-18) - для начинающих охотников, классика жанра - вертикалка МР-27 (ИЖ-27) и горизонталка МР-43 (ИЖ-43), популярное МР-153 и новинка ИЖМЕХА  - МР-155. Продукция ИЖМАШа: Карабины "Сайга", "Тигр", "Коршун" и "Барс" в различных исполнениях. Изделия Тульского Оружейного завода ТОЗ-34 и ТОЗ-120. Полуавтоматические  "Бекас" и "Вепрь" завода "Молот".

Но охота это не только "ствол"... Патроны и нож, сапоги и рюкзак, кронштейн и прицел, фонарь и бинокль, фляжка и компас, чучела и манки: все, что по-шажочку приближает начинающего охотника и опытного промысловика к удачному выстрелу - все это можно найти в магазине "ДИНАМО".

Травматическое оружие и средства самообороны - к сожалению, необходимые в наше время вещи. Изделия ИЖМЕХА: травматика на основе ПМ (МАКАРЫЧ - МР-79-9Т), ПСМ (МР-78-9ТМ), пистолета Ярыгина (МР-353) и оригинальный "Стражник" (МР-461). Современные разаработки компании "Техноармс" - пистолеты серии "Гроза". Продукция компании "Новые оружейные технологии" - линейка бесствольных пистолетов "Оса". Более простые как в приобретении, так и в использовании по назначению: газовые баллончики и электрошокеры...
Все это, разумеется, не спасет от ВСЕХ БЕД, Но уровень личной безопасности поднять поможет...

Для "мирных" стрелков у нас огромный выбор пневматического оружия отечественного (мр-654, мр-512, мр-60,) и импортного (HATSAN, GAMO, UMAREX) производства, все что нужно для стрельбы из пневматики: мишени, пульки и баллоны СО2, а также луки, арбалеты, стрелы и аксессуары к ним.

Но, разумеется оружейный магазин "Динамо" - это не только оружие...

Туристам и путешественникам - снаряжение и одежду.
Рыбакам - снасти и книжки, которые точно помогут поймать бААААААльшую рыбу.
Для умеющих (или мечтающих научиться) варить плов на пикнике - настоящие чугунные казаны.
Тем, кто все еще надеется найти сережку жены в огороде или золото Колчака в соседнем лесу - металлоискатели.

Для каждого, кто ведет активный образ жизни и любит проводить выходные подальше от дивана, мы можем предложить что-либо полезное!!!

И если вам нужен настоящий "мужской" подарок, а компрессор в автомобиль и бутылку текилы уже дарили, то приходите в наш магазин, и мы поможем выбрать оригинальный и запоминающийся презент!!!
А доброжелательные и практически-все-об-оружии-и-не-только-знающие продавцы-консультанты  ответят на любой вопрос.
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Так, же  ООО "ТД"Динмо" осуществляет прием и продажу оружия бывшего в употреблении.

Мы находимся в историческом центре Ижевска: рядом  расположены Центральная площадь, Детский Мир, Свято-Михайловский Собор, и музей Калашникова.

Адрес Торгового Дома "Динамо": Ижевск, улица Свободы 202, (трибуна стадиона "Динамо")
Режим работы: с 9-00 до 18-00 и по выходным с 10-00 до 16-00.
телефоны: (3412) 78-56-89, 72-49-49
Подробнее: http://tddinamo.tiu.ru/ 
Лицензированные охранники с удостоверением могут приобрести пневматические, сигнальные и травматические пистолеты по устройству и внешнему виду практически не отличимые от служебных для самостоятельных тренировок и повышения уровня подготовки в том числе для сдачи квалифэкзамена и ежегодных периодических проверок на 5-6 разряд. Также можно купить электрошокеры, газовые баллончики, сертифицированные наручники и резиновые палки, фонари и отпугиватели собак и многое другое.
