		Периодические проверки частных охранников в Удмуртии
	назад 


На базе НОУ ДПО "Виктория-1" проводятся ежегодные периодические проверки частных охранников, и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств, согласно приказу МВД РФ № 568 от 15 июля 2005 г. 

Периодическая проверка на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия, включает в себя проверку теоретических знаний работников нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих оборот оружия и устанавливающих особенности, запреты и ограничения его применения, а также выполнение ими упражнений практических стрельб из огнестрельного оружия.

Периодическая проверка на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением специальных средств, включает в себя проверку теоретических знаний работников нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих обращение указанных изделий и устанавливающих особенности, запреты и ограничения их применения.


Проверка теоретических знаний осуществляется при помощи тестирования на компьютере; в тесте содержится 10 вопросов. При наличии двух и более ошибочных ответов проверяемому выставляется неудовлетворительная оценка.

При получении неудовлетворительной оценки по проверкам теоретических знаний либо результатам выполнения практических стрельб назначается повторная проверка, которая проводится в двухнедельный срок со дня прохождения плановой проверки. Перездача платная (500руб.)

В случае непрохождения работником охранного предприятия повторной проверки, он направляется на переподготовку. К последующей проверке работник допускается после дополнительной переподготовки по соответствующей учебной программе. 
Проверки проходят в НОУ ДПО "Виктория-1" каждый вторник с 9-00 по адресу: г. Ижевск, ул. Свободы, 202 . 
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